

JOŠKO VUČEMILO ODSLEJ V GORENJU

## Stekel je kadrovski postopek za novega predsednika IS

V SOZD Gorenje enem največjih slovenskih gigantov je uveden ukrep družbenega varstva. Na pobudo delovnega kolektiva je ukrep sprejela skupščina občine Titovo Velenje. Ta ukrep velja tudi za nekatere delovne organizacije in TOZD Gorenja.

Na pobudo republiškega zvršnega sveta je Velenjska skupščina imenovala tudi začasne kolegijske poslovodne organe. Za predsednika začasnega poslovodnega organa delovne organizacije Gorenje Promet-Servis - organizacije, ki se ukvarja s celotno notranjo in zunanjo trgovino in servisi je bil tako imenovan za dobo enega leta sedanji predsednik našega občinskega izvršnega sveta Joško Vučemilo.

Z ozirom na izredno težko ekonomsko situacijo v kateri se Gorenje - eden največ-

jih gospodarskih gigantov v republiki pa tudi v Jugoslaviji nahaja, so družbenopolitični dejavniki naše občine z razumevanjem sprejeli imenovanje Joška Vučemila na to odgovorno dolžnost. Čeprav se bodo z njegovim odhodom pojavile nekatere težave, v občini ocenjujemo to imenovanje hkrati tudi kot priznanje njegovemu delu in delu našega izvršnega sveta.

V skladu s statutom občine Ljubljana Vič-Rudnik vodi izvršni svet namestnik izvršnega sveta Franc Krumberger.

Predsedstvo OK SZDL je na seji 13. junija sprejelo pobudo o uvedbi kadrovskega postopka za kandidiranje predsednika izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik. Predvidoma v prvih jesenskih mesecih pa naj bi ga delegatska skupščina tudi izvolila.

## Problem rakitniške šole le rešen?

Problemi, ki jih je prinesla s seboj nesolidna zidava nove osnovne šole na Rakitni so končno tudi uradno odpravljene. Temeljno javno tožilstvo v Ljubljani je občini poslalo dopis, kjer je zapisano, da so se pri gradnji res pojavile nepravilnosti, da pa nobena od njih ni bila tako huda, da bi jo lahko prijavi kot kaznivno dejanje.

Gradnja šole na Rakitni je še enkrat dokazala, kako pravilno je stališče, »da revež drago kupi«. Hoteli smo prihraniti nekaj denarja, pa ga nismo. Prihranili nismo niti denarja niti časa, pa tudi veliko jeze, zamere in hude krvi ne.

Dosegli smo to, da je bilo treba za adaptacijo nove šole odšteti dodatnih 900.000 dinarjev, da so se otroci (šola je namenjena za 60 učencev) so se vozili k pouku v dolino...

Veliko sprememb načrtov je bilo že med gradnjo in tako so se stvari zapletle. Viški izvršni svet je ves čas spremljal dogajanja na Rakitni in po mnenju njegovih članov je bila

šola pripravljena za normalno odvijanje pouka že marca lani. Dodatnih zahtev pač ni bilo mogoče upoštevati.

Ob tem pa je res, da šola še vedno nima uporabnega dovoljenja saj klorinatorska postaja še zdaj ni urejena - in verjetno še nekaj časa ne bo, saj je treba klorinator dobiti iz tujine, kar pa je v tem času zelo težko. Sanitarna inšpekcija se drži svojih odločitev in pravil, zato bodo otroci na Rakitni lahko pili le prekuhano vodo - dokler ne bo klorinatorja. Kmalu pa bo zgrajen tudi nov vodovod in bodo te težave odpadle.

Lahko pa se zdaj, ko je zadeva končana, nekaj naučimo. Prav je, da skušamo ravnati in graditi stabilizacijsko, vendar to ne pomeni, da lahko kar pozabimo na strokovnjake, ki bi lahko pripomogli, da do zapletov ne bi prišlo. In ne nazadnje: koliko delovnih ur je šola za 60 učencev »pobrala« tako članom izvršnega sveta, preiskovalcem, staršem, delavcem v KS... - brez potrebe.

## Industrijska cona ob Dolenjki počasi raste

Industrijske cone so za razvoj naše občine zelo pomembne, zato naš komite za gospodarstvo pa tudi izvršni svet priprave na gradnjo redno spremljata. Industrijska cona RP2/1 in RP 2/2 je med dolenjsko železnico, južno obvoznico in II. fazo rudniške stanovanjske soseske, velika pa je 681.000 kvadratnih metrov stavbnih zemljišč.

Že dolgo v občini poudarjamo, da nam niso potrebna le skladišča, ampak tudi proizvodne površine, vendar investitorji te naše usmeritve »podirajo«, saj so zainteresirani v prvi vrsti za gradnjo skladišč.

Za gradnjo industrijske cone na Rudniku

pa ni zainteresirana le občina, ampak tudi mesto, saj je intervencijski zakon o varstvu kmetijskih zemljišč marsikateri delovni organizaciji in občini prekrizal račune. Zato bo za to, da bo na Rudniku dobilo prostor potrebno število investitorjev z ustreznimi programi, pomagal skrbeti tudi mestni izvršni svet. Za nemoteno izgradnjo industrijske cone pa je potrebno čim prej uresničiti tudi dogovor o ustanovitvi poslovne skupnosti, naš komite za družbeno planiranje in gospodarstvo pa bo poskrbel za to, da bo izdelan tudi prospekt cone, ki ga bodo dobili možni investitorji.

1. IN 3. JULIJA V HORJULU

## Krajevni praznik in 100-letnica GD

V dneh pred krajevnim praznikom bodo v KS Horjul naslednje aktivnosti:

- košarkarski turnir (športna društva v KS)
- raziskovanje kraških jam na območju KS (taborniški odred)
- tekmovanje v streljanju s PAP, s pištolo in z malokalibrsko puško (ZRVŠ, s lovskimi družinami, mladinske ekipe iz Horjula, Vrzdca in Šentjošta, strelski krožek)
- zborovanje šole in krajanov v Lesu v Samotorici (obrambni dan)
- tekmovanje med učenci in delavci šole
- gasilsko tekmovanje (gasilska društva)
- predvajanje filma (Gasilsko društvo Horjul)

SLAVNOSTNA SEJA skupščine KS s

polaganjem vencev, podelitvijo priznanj in kulturnim programom.

CENTRALNA SLOVESNOST ob 100-letnici GD Horjul s parado in kulturnim programom.

Krajane vabimo k vsem dejavnostim, posebno pa na centralno proslavo krajevnega praznika, ki bo v COŠ Horjul, v petek, dne 1. 7. 1983 ob 20.30. in na glavno prireditev ob 100-letnici Gasilskega društva Horjul, ki bo v nedeljo, 3. 7. 1983 ob 14. uri.

## Horjul bo slavil

Z zadnjimi deli pri obnovi starega gasilskega doma v Horjulu se končujejo tudi priprave na letošnji dvojni praznik - 100-letnico gasilskega društva in praznik KS Horjul.

Program prireditev se bo predvidoma začel s slavnostno sejo GD Horjul, ki ji bo nato sledilo odprtje prenovljenega doma in sama osrednja proslava z veliko gasilsko parado, predstavitev kronike GD in podelitvijo priznanj. Le-te bo v nedeljo, 3. julija.

Hkrati pa v sklopu delovnega programa načrtujejo tudi posebno gasilsko tekmovanje pionirjev, strelski nastop lovcev in demonstrativni prikaz gašenja z najrazličnejšimi gasilskimi aparati. Ob vsem tem pa bo na vpogled tudi sama notranost prenovljenega gasilskega doma, kjer se bodo lahko obiskovalci prepričali o živahnem razvoju GD Horjul v zadnjih sto letih.

BRANKO VRHOVEC



S PRAZNOVANJA PETIH KS

## Slavje v Murglah

Nekaj dni po slovesni otvoritvi novega otroškega in športnega igrišča v Murglah je bilo na tem območju še eno slavje - proslava krajevnega praznika petih krajevnih skupnosti, ki jih pravzaprav ločijo le imena, vse ostalo pa v veliki meri urejajo skupaj. Tako so krajevni praznik slavile KS Trnovo, Murgle, Zelena log, Kolezija in Rakova jelša.

Pred trnovskim gasilskim domom se je tako v petek popoldne zbralo precej krajanov, čeprav je bilo pričakovati, da jih bo iz petih krajevnih skupnosti še več. Slavnostna govornica je bila predsednica ljubljanske mestne skupščine Tina Tomlje, ki se je uvodoma dotaknila dogodkov, ki so se na tem območju odvijali med NOB, nato pa je spregovorila tudi o sedanjem dogajanju v petih krajevnih skupnostih in o težavah, s katerimi se soočajo: »V naših krajevih skupnostih se ne moremo pohvaliti z urejenimi potmi, vendar je tudi težko reči, kdaj se bodo stvari obrnile na bolje. Brez trdnjih načrtov tako o tem, kdaj naj bi jih uredili kot tudi o tem, kje bo mogoče dobiti denar, ne bo šlo. Prav gotovo pa se odpravljanje teh problemov ne bomo mogli lotiti brez večje udeležbe tako krajevnih skupnosti kot tudi krajanov. Krajanje teh krajevnih skupnosti tudi močno občutimo neurejenost sanitarne deponije. Današnje gospodarske razmere nam preprečujejo, da bi mogli zdaj za dolgoročno obdobje urediti ravnanje s komunalnimi odpadki, pripravili pa smo sanacijo deponije komunalnih smeti. V avgustu naj bi tako začeli prestavljati odlagališče, kjer naj bi smeti kompostirali, poleg tega pa bi zgradili tudi čistilno napravo, ki bi preprečevala onesnaževanje zraka in vode. Posebno velika težava so v Ljubljani že zgrajeni ali skoraj zgrajeni poslovni prostori, pa ostajajo prazni, zlasti v soseskah na robu mesta. Tako je tudi pri nas na Riharjevi cesti, kjer le počasi prihajamo do lokalov, ki jih potrebujejo krajanje.

Gotovo je hvale vredno, da je odprlo svoj lokal Brivsko frizersko podjetje, dobili

smo cvetličarno, prav te dni pa trgovsko podjetje Volna odpira »Tekstilno hišo Trnovo«, ki bo prav gotovo obogatila razmerno skromno trgovsko mrežo v naših krajevnih skupnostih. Ob sodelovanju krajevnih skupnosti je mogoče pričakovati še druge delovne organizacije in zasebnike, ki bodo popestrili ponudbo in življenje v našem delu mesta.

Na praznovanju krajevnega praznika so najzaslužnejši krajanje in družbenopolitični delavci s tega območja občine prejeli tudi priznanja krajevnih skupnosti. V KS Kolezija so priznanja prejeli: Anton Žužek, Janez Košljar, Franc Močnik, Blaž Milošević, Ana Žunič, Marija Zupanc, Silvester Šteblaj, Franci Sojer, Niko Pajnič, dr. Vaso Škapin, in Peter Petrovič. V KS Rakova jelša: Nevenka Gogala, Ivana Lisac in Anton Kolenec. V KS Murgle: Emiloja Malnarič, Dore Klemenčič Maj, Avgust Kokelj, Stane Ocep, Tomaž Zeločnik, Zvonko Žagar in Majda Ivanc. V KS Trnovo: Ljubica Jurman, Anica Ambrož, Martin Sever, Rado Dvoržak, Miro Črnivec, Ciril Hočevcar, Jernej Skalja.

Seveda pa »trnovsko« praznovanje ni bilo sestavljeno samo iz slavnostnega govora in podelitve priznanj. Tako so se prvokrat odpravili na tek okrog Murgel številni rekreativci. »Uradni« del slovesnosti pa so zelo popestrili mladi pevci trnovske osnovne šole, zapel pa je tudi priljubljeni Ladko Korošec, manjkal pa tudi ni Marjan Kralj, ki je za svojo krajevno skupnost vedno pripravljen priti.

In ne nazadnje je bila potem seveda še gasilska veselica, kjer je bilo poskrbljeno tako za lačne kot tudi za žejne - in željne plesa. Veselico so pripravili trnovski gasilci - celo na srečelov niso pozabili.

Da je bilo na »trnovskem« slavju res prijetno je dokazal tudi »udeležba« predstavnikov naše družbenopolitične skupnosti. Na slovesnost so prišli Maks Klanšek, Joško Vučemilo, Aleš Ruch in drugi predstavniki družbenopolitičnega življenja v naši občini.